

ТВОР- ЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА

В ГОСТЯХ
У НИКОЛАЕВЦЕВ
АРТИСТЫ
МАЛОГО
ТЕАТРА



В областной филармонии состоялась творческая встреча интеллигенции Николаева с известными артистами Государственного ордена Ленина академического Малого театра Союза ССР В. И. Евстратовой, заслуженными артистами РСФСР Е. Я. Весником и А. М. Тороповым. Гости из Москвы рассказали, над чем работает коллектив Малого театра, о новостях театральной жизни столицы.

Государственный Малый театр в ближайшее время покажет зрителям свою новую работу — пьесу по одноименному роману С. Дангулова «Дипломаты». Тема создания советского дипломатического корпуса трудна и ответственна, и коллектив театра прилагает максимум усилий для того, чтобы она нашла достойное воплощение на сцене.

А потом дорогие гости выступили с небольшим, но очень интересным концертом. Евгений Яковлевич Весник прочитал заключительный монолог Городничего из комедии Гоголя «Ревизор». Очень понравились зрителям и сцены из спектаклей «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского и «Мои друзья» А. Корнейчука в исполнении В. Я. Евстратовой, Е. Я. Весника и А. М. Торопова. Зал сердечно и долго аплодировал любимым артистам, подарившим николаевцам такую приятную встречу.

Это не первая творческая встреча артистов со зрителями, которую проводит областная филармония. В марте состоялось 12 таких встреч с артистами столицы и других городов. Дружеские беседы приносят огромную пользу и гостям и николаевцам. Хотелось бы, чтобы эта дружба стала традицией.

Е. СОКОЛОВА.

НА СНИМКАХ: сверху — В. Я. Евстратова в сцене из спектакля «Оптимистическая трагедия»; внизу — сцена из спектакля «Мои друзья». Роли исполняют Е. Я. Весник и А. М. Торопов.

Фото И. Кальницкого.

